3P (2 podricky)

2P (2 podrucky)

2P (1 podrucka)

2F (1 podrucka)

2P (bez podrucky)
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)|
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3 P (bez podruciek)
212
93-100

292 224 184 187
I I |
93-100 93-100 93-100 93-100
_ B BN . L
40 7 40 40— 44— 40 40 — 144 40 -
140
OT (vyklopny ulozny priestor) OT (pevny) OT rohovy 3P (1 podricka)
— 19— —119—— 252
I |
93-100
163 ERLE] E |
200 - 207
40 212
95-102
KR (1 podrucka) 2F +0T 2P + OT rohovy
100 306 279-286
—
—58— y>
| 82-95
- |
93-100 40 ’ 1F ?
| A 163
d | ] or orT
—93-100— 27 ro'hovﬂ
140 -
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Roh TAB TAB
— 91-97 — —110— —7N—
' |
50
91-97 | 7

200 - 207

2F (bez podrucky)

145

120

93-100

KR (bez podriciek)

93-100

Priklad moZnej zostavy (2P + Roh + 2F + OT)

275-281

1

2P Roh

163

356-362




